
Информация
 о результатах проведения акции «Месячник налоговой помощи и финансовой грамотности» на территории муниципального образования «Майнский район» в феврале 2018 года.

        В период с 01.02.2018г. по 28.02.2018г. прошла  акция «Месячник  налоговой помощи и финансовой грамотности», целью которой являлось  проведение  комплексной информационно-просвятительской компании, направленной на разъяснение и привлечение населения к вопросам финансовой безопасности, важности разумного финансового поведения, ответственного отношения к личным финансам, знания своих прав как потребителей финансовых услуг и способов защиты этих прав. 
В муниципальных образованиях Майнского района были организованы площадки по проведению уроков налоговой и финансовой грамотности среди определенной целевой аудитории: школьники, работающее население, представители малого и среднего предпринимательства, пенсионеры.  Им рассказали о порядке начисления и уплаты имущественных налогов (транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц), принципах налогообложения, основах налоговой системы, значении и функциях налогов, о правах и обязанностях налогоплательщиков. Представителями службы налоговой помощи, специалистами администраций поселений проведено анкетирование по тестам на финансовую грамотность. За отчетный период проведено 7 уроков финансовой грамотности. 
        До начала акции 30 января состоялось заседание рабочей группы службы налоговой помощи по формированию Программы Месячника. Информирование жителей района о проведении акции осуществлялось через средства массовой информации, объявления, сайт МО «Майнский район». 
        С 01.02.2018 в г. по 28.02.2018 года проведено 18 комиссий, в том числе 7 заседаний межведомственной комиссии по увеличению налоговых поступлений в консолидированный бюджет Майнского района,  заслушано 154 налогоплательщика, одно заседание Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства, в которых приняли участие 156 человек. 
       Осуществлялась работа по выявлению субъектов предпринимательской деятельности, не состоящих на налоговом учёте,  незарегистрированных объектов недвижимого имущества, созданных без получения необходимых разрешений или с нарушением законодательства градостроительной деятельности и строительных норм и правил,  объектов незавершенного строительства, фактически готовых и эксплуатируемых. Отделом архитектуры внесены сведения о пяти объектах недвижимости в Федеральную информационную  адресную систему (ФИАС). Специалистами администраций городского и сельских поселений района проведена работа с населением по оформлению реконструированных  и вновь построенных индивидуальных жилых домов (выявлено 5 случаев неоформленного имущества на протяжении нескольких лет, собственники которых  уклонялись  от налогов,  нарушения устранены).     
  В период проведения месячника прошел личный прием граждан (по всем обращениям даны разъяснения), 5 выездов на предприятия по вопросам погашения задолженности по имущественным налогам, НДФЛ. 
      13 февраля состоялся семинар с администрациями городского и сельских поселений по вопросам невостребованных земельных паев. В результате проведенных мероприятий удалось оформить в установленном законном порядке 18 невостребованных земельных долей, работа будет продолжена. 
В результате проделанной работы в период прохождения акции «Месячник налоговой помощи и финансовой грамотности на территории муниципального образования  «Майнский район» охвачено населения – 1872 человека, экономический эффект составил  1065,7  тыс.рублей.
